万宁市中医院污水站外包服务项目需求
一、项目概况
   万宁市中医院为了提升污水处理效率和确保废水排放达到国家相关标准，决定对污水站进行全托管运营管理。该项目涉及污水站的日常运营、维护、应急处理等多方面内容。
[bookmark: _Toc1023]二、服务内容
乙方负责污水处理站(设计规模90t/d)工艺运行技术服务工作及设备设施运行维护工作，提供专业技术人员对污水站人员进行专业技术培训并协助甲方人员对站房内水泵、风机、加药系统等的日常维护、保养和记录以及水质样品的检测化验，确保污水含氟消毒剂按照标准量购买投加，保证医院水质合格。
[bookmark: _Toc27516]三、服务期限
自签订合同之日起1年。
[bookmark: _Toc28007]四、服务标准
3.1总体要求：
运营单位在处理医疗废水时，必须确保废水中的各类污染物排放浓度达到《医疗机构水污染物排放标准》（GB18466-2005）中的预处理标准规定的限值。运营期间，运营单位将确保满足环保部门各项检查验收标准，并能随时响应医院需求，积极配合各级检查。
3.2运营维护服务要求：
（1）污水处理站运行正常、记录完善，污水水质排放达到《医疗机构水污染物排放标准》最新标准中规定的限值，满足环保部门及医院上级主管部门的各项要求和标准等一切医院污水处理运营相关工作。在运营期限内，国家或环保部门对污水处理有新的标准或规定，须遵照新标准或规定执行。
[bookmark: _GoBack]（2）要求污水处理站设备每天有24小时现场值班人员，365天配备人员值守操作，负责日常操作维护管理并负责解决在运行管理中出现的疑难问题，接受医院监督，所有人员要求持污水处理工证上岗。  
（3）安排项目技术负责人巡检（一周巡检一次），每月例行保养1次，每季度提供1次设备、设施的全面检查、维护保养，并做好影像资料和相应台账记录。
（4）提供所有污水处理设备包括自动监测设备的维修、保养、更换等全部技术和相关运营材料等，在服务期内确保污水处理设施的正常运行和污水达标排放，达到国家环保部门相关细化规定；同时遵守医院的各项规章制度，满足环保部门及医院上级主管部门的相关要求。
（5）承担确保现有污水处理站各项设施正常运行及处理水质达标、运行正常、记录完善、满足环保及医院上级主管部门的各项要求和标准等一切医院污水处理运营相关工作；
（6）承担运营服务期间污水处理站内所有工艺设备及池内的日常维护保养工作，并承担每年1次对设备设施进行检查大修、维护保养，由医院管理人员签字确认。
（7）建立运营维保管理服务计划，并按环保要求做好所有记录，建立管理标准，站内卫生清洁、各项记录的填写、归档（各种自检、委外检测的数据整理记录）；所有工艺、消毒设备的监测指标记录完善，运维单位在运营期间须严格按照排污许可证要求进行检查检测，并提供相应报告，所有第三方监测报告费用均由运营单位承担，所有资料建档留存，年底统一将所有记录档案资料整理成册并移交医院；
（8）根据国家环保相关要求对污水处理站标牌标识进行规范化管理，及时更新（含上墙资料、管理制度、工作职责、应急措施、工艺流程、管道走向标识、构筑物标牌、处理设备标牌、进出水环保标识等）。
（9）提供环保管家服务，包括排污许可证管理工作（执行报告、信息公开、台帐上传）
（10）运营期间所有损坏的材料及设备维修更换。
（11）运营期间的所有环保责任风险由运营单位承担，运营单位需承担因污水处理系统相关排放不达标而产生的行政处罚和相关经济责任。运营单位承诺中标后提供公司所有股东（经审计财务报表中体现的股东及上级公司的股东：包括员工股东、关联入股企业、控股公司、朔源至上级及最上级入股或控股公司）对此事项无条件承担行政及经济处罚的承诺，以确保环保行政处罚风险可控。（加盖鲜章的承诺书）
(12)污水处理系统在运行过程中产生的水电费、设备损坏更换费、因相关法规要求需进行升级改造等费用医院自行承担。
(13)每半年提供一次年度运维报告，对污水处理站的设备、设施运行状况、维修保养状况、设备更换状况、出水水质状况、污水站存在的问题等进行全面分析，以便医院管理层能直观的了解污水处理站的运行情况。
(14)提供能满足环保检查要求的安全防护用品和污水处理设备的常规备品备件，并做好台账。
(15)承担污水处理过程中产生的所有药剂费，记录台账要求真实、准确、完整，符合环保、卫生等系统上级主管部门的要求。


